

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 13.10.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004998578

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Triatlum Advisors GmbH, Wollerau**

Triatlum Advisors GmbH (Triatlum Advisors Sàrl) (Triatlum Advisors LLC) c/o Raymond Cheaib Roosstrasse 24 8832 Wollerau

Triatlum Advisors GmbH, in Wollerau, CHE-409.485.315, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 133 vom 12.07.2019, Publ. 1004674284). Zweigniederlassung neu: Genève (CHE-448.304.386).

Tagesregister-Nr. 5859 vom 08.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 133, Datum: 12.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz